

中国球迷对火箭情有独钟 赢球输球都爱 顺境逆境皆挺

18年来,休斯敦火箭重闯西部决赛,中国的火箭球迷感叹:有一种情怀,叫作火箭。

NBA中国地区网络主播商新浪,成了“火箭台”;篮球评论员苏群的微信自媒体,访问量急剧上升;网络论坛中,火箭球迷的讨论数,达几十万……昨天西部决赛首轮较量中,在霍华德中途受伤下场,火箭在客场同常规赛排名第一的勇士打得难解难分,尽管最终以106比110败北,但他们顽强的表现,依然赢得了中国火箭迷的力挺。

“盖楼造势”营氛围

打开虎扑体育的论坛,一条标题为《东风吹,战鼓擂,休斯敦火箭不后退》的帖子,有237000多人次的浏览量,17700多条回复长达888页。热爱火箭的中国球迷齐聚这里,纷纷留言,支持火箭、鼓励火箭,按网络用语说,叫作“盖楼造势”。

新浪体育本赛季几乎成了“火箭台”,每当转播赛事时,首选火箭,同时在线人数稳定在约50万人次。苏群在微信公众号上发表了一篇《风风火火闯“西决”》的文章,半小时不到,阅读量达15000多,而昨晚他发送的东部决赛前瞻,半小时内也不过9000个阅读量。

在新浪有7年主播经验的柯凡指出一个现象,观看火箭比赛的球迷,有很多“非紧密型球迷”。何谓非紧密型球迷?“就是他可以一年350天不看篮球、不讨论篮球话题,但剩下的10天他会关注火箭。”柯凡认为,“这些非紧密型球迷,属于姚明时代培育出来的球迷,他们只看火箭,姚明退役了,他们对NBA关注度就不大了。现在火箭卷土重来,他们又来了兴趣。”柯凡表示,每次直播时在互动区留言的球

迷中,给火箭留言、参加抽奖的球迷都是生面孔,而其他诸如湖人、骑士的球迷,有不少是熟面孔,属于专业球迷。

姚明情愫有传承

自从姚明2011年退役后,外界普遍认为,火箭球迷人数急剧下滑。尽管如此,迄今为止,火箭仍是大多数喜欢NBA的中国球迷的“首选”。中国究竟有多少火箭迷?虽然没有官方统计数字,但从国内某球迷贴吧的人数就可以看出大概,火箭贴吧的关注用户为33万人,湖人贴吧的关注用户为23万人,马刺为11万人,骑士为3万人,本赛季如日中天的常规赛冠军勇士的贴吧关注用户仅为2万人。

为什么对火箭情有独钟?网络上球迷留言:“感觉就是一种惯性吧,喜欢了就会莫名地喜欢下去,看火箭比其他球队亲切。”“说得高大上一点,这是情怀。”“有痛苦,有喜悦,有欢笑,有泪水才是真实的人生,就是喜欢一个球队而已,这并非愚忠。”“火箭队就是我那几年的青春,到了现在就很怀旧,没辙,这就是命。”

此外,火箭本赛季越战越勇,在系列赛中同快船大战7场的比赛,更是令人刮目相看,吸引了一批新球迷。毕竟,当年因为姚明而苦苦守候火箭的球迷,从未看到过火箭闯入西部决赛,而现在的年轻球迷,被火箭的战斗力的所吸引。苏群深有感触,“无论是在央视还是在网络平台解说NBA比赛,我感觉今年有一大批新球迷加入了火箭大本营。火箭球迷又充实壮大了。”

中国球迷的火箭情怀,就如同英超赛场、NBA赛场的球迷。一支球队,就是一个地方的精神象征,无论球员、教练如何更迭,支持它、爱它,始终不变。 本报记者 陶邢莹



恒大球员郜林(中)与对方争顶

“绝杀王”反被绝杀

广州恒大客场1比2吞苦果

红牌,绝杀,冷门。昨晚开打的亚冠联赛1/8淘汰赛首回合比赛,实力占优的广州恒大被城南FC在最后一分钟罚入点球,客场遗憾地以1比2败北,后防大将李学鹏也因为一脚飞踢被直接红牌罚下。昔日的亚冠霸主,为自己的轻敌和不冷静付出了惨痛代价。

前一天北京国安的对手全北现代被认为是韩国国内联赛的最强队,但他们最终在客场顽强1比1逼平。相比之下,城南FC可以说是韩国4支亚冠球队中实力最弱的一支,没有一名韩国国脚。赛前,外界均一致看好恒大获胜,至少卡纳瓦罗能从客场带回一场平局。没想到,开场攻势占优的他们却后防忙中出错,反被对手率先进球,好在后腰黄博文用一脚漂亮的禁区外远射世界波扳平了比分。

不料,恒大左后卫李学鹏却有些“脑短路”,一次完全没必要的飞踢动作主动申领了红牌,场上形势也由此风云突变。少一人的恒大只能转入防守,眼看比赛即将结束

时,替补上场的刘健又在禁区内拉倒对手被判点球。在中超联赛中多次上演最后时刻绝杀的恒大,这次反被对手在加时最后一棒子打翻在地。

从昨天的比赛来看,主力后卫金英权、前锋埃尔克森等几名外援的因伤缺阵,对恒大影响颇大。尤其是少了超级射手埃尔克森,令高特拉一人在前场陷入重围。只能派出一名外援上场的恒大,显然不是真正的恒大。

首回合落败,恒大只能寄希望于一周后主场再扳回来。主帅卡纳瓦罗赛后表示:“淘汰赛是180分钟的比赛,我们还有主场机会。今天球队取得了一粒客场进球,这对于我们非常重要。”

不过,话虽如此,对足协杯已被淘汰、联赛排名又落后上港的恒大来说,下一个主场已经不容有失,否则“三线皆空”的卡纳瓦罗恐怕将“压力山大”。阵容不整的恒大,能承受这种压力吗? 本报记者 关尹



火箭(深色球衣)本赛季挺进西部决赛,表现抢眼

本版图片 新华社

围甲上海胜重庆

本报讯(记者 张建东)昨天,2015年金立智能手机杯中国围棋甲级联赛在北京、重庆等地进行第五轮角逐。中国移动上海队客场3比1力克重庆银行队,迎来本赛季第二场胜利。

昨天,两支围甲老牌冠军队——上海队和重庆队狭路相逢,引人关注。上海队由外援、韩国“天元”罗玄担任主将,对阵由王檄领衔的重庆队。此役,罗玄天元执黑中盘战胜王檄,为上海队拿下致胜的一分。重庆主力古力在快棋赛中,执黑击败上海小将范蕴若,为重庆队赢得1分。实力派棋手邱峻、胡耀宇分别战胜杨鼎

新、李轩豪,上海队以3比1胜出,全取3分。今年围甲联赛五轮战罢,杭州苏泊尔队以五连胜积14分一马当先。中国移动上海队以积8分暂列第六。

又讯 今年全国围棋团体锦标赛昨天在秦皇岛落幕。在乙级组中,成都棋城队和安徽宁国市政队获得前两名,明年将重返甲级队行列。上海建桥学院队屈居第三名,与围甲“失之交臂”。在丙级组中,上海外国语大学队获得第一名,明年将晋级乙级队。此外,衢州队、杭州棋球队也晋级乙级队。

亚洲女排锦标赛天津开战

中国女排力争前三

本报讯(记者 李京红)2015年亚洲女排锦标赛昨天在天津开幕。今晚,中国女排将战印度。昨天,中国女排的小组对手斐济退赛,中国女排不战而胜。

昨天首轮争夺出现冷门,以青年军主打的日本队苦战五局2比3惜败越南。泰国和韩国两强分别零封中华台北、哈萨克斯坦。

因斐济和土库曼斯坦两队临阵退赛,本届亚锦赛参赛球队的数量从原来的16支缩减为14支。小组赛阶段14队将分成四个小组进行单循环较量。由于比赛的赛程不会更改,所以这两队的比赛都将被判0比3负。斐济在A组,小组对手有中国、伊朗和印

度;土库曼斯坦在C组,小组对手是越南、日本和蒙古。

2013年的亚锦赛上,中国女排在半决赛和三四名决赛中连负泰国队和韩国队,仅获得第四名。本次亚锦赛泰国和韩国队都以全主力阵容参赛,中、泰、韩三国都希望能够进入前三以获得里约奥运资格赛的参赛资格。

由于本届女排亚锦赛是争夺里约奥运会入场券的资格赛,亚锦赛前三名将获得里约奥运会亚洲区预选赛的参赛资格,各国都极为重视,中国女排也不能掉以轻心。对于能否夺冠,郎平显得非常谨慎,只是表示会每场比赛全力以赴,争取进入前三名。

珍补堂

玛咖

玛咖领先品牌, 销售数百万瓶
好评如潮!

自珍补堂玛咖精片上市两年以来, 市场掀起“激情抢购风” 原料纯正, 含量更高, 采用低温高速破壁技术, 更易人体吸收, 绝佳的养生佳品, 广受欢迎, 销售突破数百万瓶, 其中购买者多以40岁以上男性居多, 女性也不少。

29元的浓缩玛咖精片, 实在罕见, 机会难得
玛咖价格普遍较高, 本次活动珍补堂玛咖把每瓶60粒的高浓缩玛咖精片, 29元体验价推出, 没想到消费者争相抢购, 引爆了玛咖抢购热潮, 本次活动仅限3天, 机不可失。

男性朋友们的好消息

29元限3天 激情抢购中

抢购电话: 51619511

中国著名品牌
中国名优产品
315放心消费诚信会员单位
上海保健品协会会员单位

市场价: 298元/瓶
推广价: 29元/瓶
(不包邮)

每天100瓶售完为止, 套餐更优惠

订购套餐可享受提前报名

公司地址: 普陀区曹杨路540号中联大厦1805室

不是珍品, 不入珍补堂 抢购电话: 021-51619511 电话订购 8:30-18:00 送货上门 货到付款